



В Тоншаевском районе Нижегородской области следователи СК выясняют обстоятельства гибели пенсионера



17 декабря 2018 года в дневное время после тушения пожара в квартире дома в пос. Пижма Тоншаевского района Нижегородской области сотрудниками МЧС обнаружено тело пенсионера. На место происшествия незамедлительно выехали следователи Шахунского МСО следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

При осмотре места происшествия следователи СК установили, что пожар произошел в 2-квартирном деревянном доме. Тело 68-летнего хозяина обнаружено в одной из комнат. При его осмотре видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружено. С целью установления причин смерти пенсионера назначена судебно-медицинская экспертиза.

Предварительно, очаг возгорания находился в непосредственной близости от тела погибшего. Назначена пожарно-техническая экспертиза.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Погибший являлся инвалидом, самостоятельно не передвигался.

Он курил. Следователи СК не исключают, что причиной возгорания могло послужить неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1282804>